
ــوريتم -1 ,BELLMAN-FORDሺ𝐺 الگ 𝑤,  𝑠ሻ  ــه ــد ك ــر بدهي ــه اي تغيي ــه گون ــيري از را ب ــر مس اگ
ــه راس  sراس  ــود،  vب ــا وزن منفــي ب ــا  dሾvሿمقــدار داراي دور ب ــر ب زمــان اجــراي  .باشــد  ∞െبراب

 الگوريتم جديد را نيز بيان كنيد.

BELLMAN-FORDሺ𝐺, 𝑤,  𝑠ሻ 

1 INITIALIZE-SINGLE-SOURCEሺ𝐺,  𝑠ሻ  

+ for all v ∈  𝑽ሾ𝑮ሿ 

 𝒓𝒆𝒂𝒄𝒉ሾ𝒗ሿ ൌ 𝒇𝒂𝒍𝒔𝒆 

2 for 𝑖 ←  1 to |𝑉ሾ𝐺ሿ| െ  1 

3  do for each edge ሺ𝑢,  𝑣ሻ ∈  𝐸ሾ𝐺ሿ 

4   do RELAXሺ𝑢, 𝑣, 𝑤ሻ 

5 for each edge ሺ𝑢,  𝑣ሻ ∈  𝐸ሾ𝐺ሿ 

6  do if 𝑑ሾ𝑣ሿ ൐  𝑑ሾ𝑢ሿ ൅  𝑤ሺ𝑢,  𝑣ሻ 

7   then 𝒅ሾ𝒗ሿ ൌ െ∞ 

         𝒓𝒆𝒂𝒄𝒉ሾ𝒗ሿ ൌ 𝒕𝒓𝒖𝒆 

         𝑴𝒚𝒄𝒉𝒆𝒄𝒌ሺ𝑮, 𝒗ሻ 

 

Mycheckሺ𝑮, 𝒗ሻ 

1for 𝒂 ∈ 𝒂𝒅𝒋ሾ𝒗ሿ 

2 if 𝒓𝒆𝒂𝒄𝒉 [a] == false 

3  𝒅ሾ𝒂ሿ ൌ െ∞ 

4  𝒓𝒆𝒂𝒄𝒉 [a]=true 

5  mycheck(G,a) 

 

  است زيرا ... 𝑶ሺ𝑽𝑬ሻزمان اجراي الگوريتم همچنان 
 



ــد  -2 ــال بزني ــراف مث ــك گ ــوريتم ي ــي اســت و الگ ــال منف ــه داراي ي ــواب  Dijkstraك ــد ج ــي توان نم
 aشروع از راس  درست را براي آن پيدا كند.

 
  

مجموعــه معــادلات زيــر را در نظــر بگيريــد. يــك جــواب ممكــن بــراي آن مشــخص كنيــد يــا دليــل  -3
 را رسم كنيد) constraint (گراف بياوريد كه چرا جوابي براي آن وجود ندارد.

  زيرا اگر گراف را رسم كنيم دور منفي دارد. 
(v1,v4,v2,v3,v5,v1) has weight −1 

 

x1 − x2 ≤ 4 , 

x1 − x5 ≤ 5 , 

x2 − x4 ≤ −6 , 

x3 − x2 ≤ 1 , 

x4 − x1 ≤ 3 , 

x4 − x3 ≤ 5 , 

x4 − x5 ≤ 10 , 

x5 − x3 ≤ −4 , 

x5 − x4 ≤ −8 . 

 


